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M O Ç Ã O Nº. 112 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 3/7/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A palavra memória é definida pelo dicionário como o 
“armazenamento de informações e fatos obtidos através de experiências 
ouvidas ou vividas”. Para a publicação do livro “Memórias da Pademia”, o 
significado deste substantivo vai além. As memórias podem ser comparadas a 
um quebra-cabeça em que, quando as peças estão unidas, formam o cenário 
de uma história, com suas dores e vitórias.

A Covid-19 foi uma das páginas mais desafiadoras pela qual já 
passamos. O quebra-cabeça da pandemia não havia sido aberto ainda quando, 
em janeiro de 2020, a entrevista de um médico chinês que se tornou o pioneiro 
no atendimento de casos da doença chamou a atenção de um professor da 
Unesp. Antonio Luiz Caldas Junior mencionou, em seu Facebook, o relato do 
drama dos pacientes que se infectavam com uma doença, até então, 
desconhecida.

Como a junção de duas peças de um quebra-cabeça, sua 
parceria com o economista João Carlos Vieira se iniciava em março do mesmo 
ano, enquanto a doença era caracterizada pela Organização Mundial da 
Saúde. Dois meses mais tarde, os gráficos, tabelas, análises e comentários 
dos amigos se tornaram diários, e todas estas peças foram produzidas 
ininterruptamente por quase 3 anos.

Na semana em que, pela primeira vez desde o início da 
pandemia, não houve casos oficialmente registrados de Covid-19 em nossa 
cidade, foi lançado este quebra-cabeça em formato de livro, que traz a 
compilação de todo o trabalho realizado para que a nossa geração possa 
recordar a luta dos cientistas, políticos e profissionais de Saúde em enfrentar o 
maior desafio sanitário da contemporaneidade e para que as gerações futuras 
possam desfrutar deste registro histórico para valorizar, a cada dia, a saúde 
pública e o ensino de qualidade para a salvação de vidas.

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Médico e Professor 
ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR e o Economista JOÃO CARLOS VIEIRA, 
pela publicação da obra “MEMÓRIAS DA PANDEMIA” que registra para a 
posteridade os dados e as vivências de um momento que marcou a jornada da 
humanidade ao gerar impactos sociais, econômicos, políticos e culturais sem 
precedentes na história recente das pandemias.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 3 de julho de 2023.

Vereadores Autores:
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Câmara Municipal de Botucatu, 3 de julho de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=039V0VW9P7U3A87Z, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 039V-0VW9-P7U3-A87Z
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